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Tisková zpráva 
 

Solidarita s Barmou 
Praha, 14. června 2021 
 
Dne 19. června oslaví vůdkyně Barmy a nositelka Nobelovy ceny míru Aun Schan Su Ťij sedmdesáté šesté 
narozeniny. Čeští přátelé Barmy spolu s prezidentem Václavem Havlem v červnu 2008 paní Aun Schan 
Su Ťij, která tehdy byla zadržována v domácím vězení, popřáli k narozeninám. 
 
Situace v Barmě se bohužel opakuje. Po 1. únoru 2021 barmská armáda protiprávně uchvátila moc 
v zemi, paní Su Ťij je opět v domácím vězení na neznámém místě a dalších téměř 5 000 osob je 
zadržováno po celé zemi. 
 
Právě v den narozenin paní Su Ťij organizuje barmská/myanmarská komunita v České republice (MCCR) 
spolu s Barmským centrem v Praze setkání na podporu všech barmských politických vězňů, kteří jsou 
nuceni trávit narozeniny ve vězení nebo ve vazbě. Tato solidární akce se bude konat v sobotu 19. června 
2021 od 14:00 do 15:30 hod. na náměstí Jana Palacha v Praze 1 (viz přiložená pozvánka). 
 
Na shromáždění promluví osobnosti, které mají blízký a přátelský vztah k Barmě. Mezi těmi skoro  
5 000 zatčenými osobami je několik jejich barmských přátel. Minutou ticha si připomeneme oběti 
„Revoluce barmského jara,“ kterých je do dnešního dne přes 800. Připomeneme si rovněž Mezinárodní 
den eliminace sexuálního násilí v konfliktních oblastech a vyzveme k zastavení násilí páchaného nejen 
na ženách a nejen v Barmě. Skupinová fotografie z této akce bude zaslána do Barmy jako projev solidarity 
českých přátel s Barmou. 
 
 
 
 
 
 
Více informací poskytne: 
Sabe Soe, Burma Center Prague, o.p.s. 
mobil: 774 211 114, soe@burma-center.org 
 
https://www.facebook.com/barmskecentrum 
https://www.facebook.com/MCCR2021 
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Pojďme projevit 

SOLIDARITU S BARMOU! 
 

 

 

V červnu 2008 jsme spolu s panem prezidentem Václavem Havlem popřáli k narozeninám 

vůdkyni Barmy paní Aun Schan Su Ťij, která tehdy byla zadržována v domácím vězení. 

Situace v Barmě se bohužel opakuje a paní Su Ťij letos opět „oslaví“ další svoje narozeniny 

v zajetí mocichtivé junty. 

 

Myanmarská komunita v ČR (MCCR) Vás srdečně zve na setkání na podporu všech 

politických vězňů v Barmě (včetně paní Su Ťij), kteří musí trávit svoje narozeniny ve vězení 

nebo ve vazbě. Současně si připomeneme Mezinárodní den eliminace sexuálního násilí 

v konfliktních oblastech a budeme žádat zastavení násilí páchaného nejen na ženách a nejen 

v Barmě. 

 

 

Kdy: sobota 19. června 2021 od 14:00 do 15:30 hod. 
 

Kde: náměstí Jana Palacha, Praha 1 – Staré Město 
 

 

Jako projev solidarity s barmskými politickými vězni si, prosím, oblečte modrou košili čí 
tričko.  

Děkujeme a těšíme se na setkání s Vámi. 


